

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 13.10.2022 Numéro de publication: HR02-1005582440

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Fürst Peinture, Mont-Vully

Fürst Peinture Route du Lac 136 1787 Môtier (Vully)

Fürst Peinture, à Mont-Vully, CHE-108.649.280 (FOSC du 08.01.2016, p. 0/2583703). La société en nom collectif Fürst Peinture a été dissoute et radiée suite à la sortie de l'associé Fürst Walter; Fürst Frank, jusqu'ici associé, en continue les affaires sous l'entreprise individuelle "Fürst Peinture", conformément à l'article 579 CO. Personne radiée: Fürst Walter, associé, signature individuelle. Personne inscrite modifiée: Fürst Frank, associé, signature individuelle, maintenant titulaire, signature individuelle, désormais à Mont-Vully (fusion de commune).

Registre journalier no 6297 du 10.10.2022

Précédente publication dans la FOSC: no 5, Date: 08.01.2016

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Fribourg